

Prvašići ulaze prvi, od 5. do 8. razreda su pod maskama



Ministrica Nina Obuljen Koržinek na otvorenju škole 'Montovjerna'

TONCI PLAZIBAT/CROPIK

➔ Za njih neće biti kabinetske nastave niti tjelesnog odgoja u dvorani, svaki razred bit će u jednoj učionici, nastavni satovi bit će spojeni u blokove, a izborna nastava viših razreda održavat će se online. Cilj je interakciju među učenicima smanjiti na najmanju moguću razinu. Satovi neće biti skraćeni

Najmlađi učenici od 1. do 4. razreda ulaze u školu prvi i ostaju svaki u svom razrednom "mjehuriću" s učiteljicom do kraja nastave i bez maski. Pola sata nakon njih u školu će i učenici od 5. do 8. razreda, koji obavezno nose maske.

MAJA RILOVIĆ KOPRIVEC

Za njih neće biti kabinetske nastave, niti tjelesnog odgoja u dvorani, svaki razred bit će u jednoj učionici, nastavni satovi bit će spojeni u blokove, a izborna nastava viših razreda održavat će se online. Cilj je interakciju među učenicima smanjiti na najmanju moguću razinu. Satovi neće biti skraćeni. Tako će, više-manje, danas 7. rujna početi školska godina u pola osnovnih škola kojima je osnivač Grad Dubrovnik, jer će druga polovica ostati, kao i do sada, u dvije smjene.

OŠ Marina Getaldića i OŠ "Mokošica" nastavit će rad u dvije smjene, ali i OŠ Ivana Gundulića također!

Svaka škola na našem području posebna je po svojim prostornim mogućnostima, a hoće li kasnije svi prijeći na online nastavu, smjenski rad, ili će se nastavu morati organizirati na način da se tri dana ide u školu a dva online, odnosno da će se pratiti emisije škole na Trećem programu HTV-a, nitko ne može reći. Sve su mjere podložne promjenama, kaže Vedrana Elez, ravnateljica OŠ Ivana Gundulića, jer sve ovisi o epidemiološkoj situaciji.

Nedostaju spremačice

Moramo ići u dvije smjene, jednostavno nas je previše u jednom trenutku u školi, 840 učenika i stotinu zaposlenih, što je prevelik broj za istovremeni boravak u školi. Većina satova viših razreda bit će u blokovima, tjelesni uglavnom jedan razred u dvorani uz maksimalni boravak na otvorenom, a sve uz kontrolirani ulazak i boravak djece u školi. Produženi boravak bit će po uobičajenom rasporedu od 8 do 17 sati. Povratak u dvije smjene nakon 1992. godine bit će velika poteškoća za sve, ali u ovom trenutku moramo najprije misliti na zdravlje i zaštitu djece i učitelja – kaže ravnateljica gruške škole. OŠ Marina Getaldića i OŠ "Mo-

košica" moraju nastaviti rad u dvije smjene.

Radi veće sigurnosti učenika i učitelja u školskoj zgradi "Centar", prijedlog je da učenici trećih i četvrtih razreda idu u popodnevnu smjenu. Nastavni sat će trajati 40 minuta. Veliki odmor će se provoditi u učionici ili u sklopu terenske nastave na kojoj će biti naglasak dok nas vremenske prilike služe. Najveći problemi su nam dijeljenje školske zgrade Gimnazije s učenicima srednje škole, organizacija ulaska, izlaska iz škole jer će od ove školske godine dio gimnazijalaca ići u našu smjenu. Dijelit ćemo prostor škole na način da ćemo u zajedničkoj smjeni osnovne škole koristiti prizemlje, prvi i drugi kat, a gimnazijalci 3. i 4. kat. Kao i svaka škola, imamo problem nedostatka spremačica za koje već dugi niz godina nismo dobili suglasnost za nova zapošljavanja. Sada se u ovim vremenima to pokazuje kao veliki propust – navodi ravnateljica OŠ Marina Getaldića Silvana Bjelović.

Ravnateljica OŠ "Mokošica" Petra Đapić smatra da organizacija nastave neće biti problem jer su na dvije smjene navikli, učionice su velike pa nema potrebe razdvajati djece, kojih je 19-20 u razredima mokoške škole. Pokušat ćemo osigurati uvjete približne redovnoj nastavi, izuzev što će učenici viših razreda imati svoje učionice. U našoj su školi tri krila pa će u jednom krilu biti razredna, a u dva nastava za više razrede, i svi razredi će biti raspoređeni po katovima kako bi se što manje miješali – govori ravnateljica OŠ "Mokošica", koja ima više od 700 učenika i gdje još trebaju dogovoriti vrijeme kada će počinjati nastava. Nastava u Osnovnoj školi "Lapad" učenicima razredne nastave počinjat će u 7.45, dok će predmetnoj nastavi prvi školski sat biti u 8.35, čime će se postići da djeca ne dolaze u školu u isto vrijeme i ne napuštaju je u isto vrijeme, ali i kako bi se rasteretio i javni prijevoz, kaže ravnateljica Nikolina Soko.

Srećom, mali su razredi

U učionicama gdje je razmak između učenika manji od 1,5 metara morat će nositi maske; što je srećom u slučaju naše



JELKA TEPŠIĆ, SNJEŽANA VLAHINIĆ I NINA OBU LJEN KORŽINEK

TONCI PLAZIBAT/CROPIK



GRAD DUBROVNIK

OTVORENA OSNOVNA ŠKOLA 'MONTOVJERNA'

Prva izgrađena škola u Dubrovniku nakon 1985.

Ministrica kulture i medija, izaslanica predsjednika Vlade, Nina Obuljen Koržinek otvorila je novoizgrađenu Osnovnu školu "Montovjerna". Investicija je ukupno vrijedna više od 75 milijuna kuna.

Za svaku zajednicu i za svaki grad otvaranje škole posebno je svečana prilika. I u većim ili malim gradovima otvorenje ili obnova škole daju nam najviše razloga za optimizam. Školska godina počinje u potpuno novim okolnostima, a našim najmlađima moramo pružiti osjećaj sigurnosti. U ovim okolnostima trebamo raditi na tome da mladima pružimo sigurnost koja im je potrebna. Djeca koje zakorače u ovakvu školu svakako će imati posebne emocije – izjavila je ministrica. U otvaranju je sudjelovala zamjenica dubrovačkoga gradonačelnika Jelka

Tepšić te ravnateljica škole Snježana Vlahinić.

Prvi je ovo cjeloviti školski objekt izgrađen nakon gotovo 40 godina – napomenula je Tepšić. Ravnateljica je navela kako je riječ o potpuno novoj i suvremenoj školi koja, među ostalim, ima 20 specijaliziranih učionica, manju i veću sportsku dvoranu, a primit će 442 učenika. Osnovna škola "Montovjerna" prva je škola koja se u Dubrovniku izgradila nakon 1985. godine i najveći je pojedinačni kapitalni projekt u osnovnoškolskom obrazovanju. U potpunosti ispunjava potrebe nastavnog programa i kapacitete za organizaciju nastave u jednoj smjeni za učenike od prvog do osmog razreda.

BRUNO LUCIĆ

škole rijetkost jer razredni odjeli broje u prosjeku 20 učenika do maksimalno njih 25, i u tom slučaju će biti smješteni u prostoriji što veće površine i visine. Učenici će se prilikom ulaska i izlaska iz škole morati pridržavati određenog koridora kretanja koji će biti označen, kao i jasno određenog maksimalnog broja korisnika u toaletima. Svaki trakt (kat) na kojem će biti tri ili četiri razredna odjela imat će zasebne ulaze/izlaze s DS barijerom – kaže ravnateljica OŠ "Lapad".

Nakon godina smjenskog rada sad u učionicama ima mjesta i za plesanje, kažu u "Lapadu", a sve je to zahvaljujući konačno izgrađenoj OŠ "Mokošica", kojoj je ovo prva godina rada. Ravnateljica Snježana Vlahinić danas otvara novu školu nastavom u jednoj smjeni. Uz glavni ulaz koristit će se i evakuacijski ulazi. Neće biti kabinetske nastave, izuzev informatike za 5. i 6. razrede kojima je taj predmet obavezan, no sve će se organizirati na način da se kabinet može dezinficirati na vrijeme. Dolazak na nastavu nižih i viših razreda bit će s pola sata razmaka, a ulazit će u školu u grupama na različite ulaze. Škola ima veliku taracu, dosta prostora ispred škole i veliku dvoranu gdje u krajnjem slučaju može jedan razred odraditi nešto bude li potrebno. U prosjeku je u našoj školi 24 učenika u razredu, a brojniji razred bit će u većim prostorijama koje su između 50 i

ODLUKA GRADA

Novo zapošljavanje učitelja

Grad Dubrovnik je odobrio zapošljavanje dodatnih učitelja za produljeni boravak u školama do kraja epidemije gdje je to potrebno, u OŠ Marina Držića i "Montovjerna". Grad Dubrovnik osigurat će i maske za učenike od petog do osmog razreda, a također će se svim prvašićima podijeliti dezinficijensi, koji će biti osigurani i u prostorima samih škola za sve učenike i djelatnike, sve onako kako je Ministarstvo dalo upute – ističe gradonačelnik Mato Franković nakon sastanka s ravnateljima. U vrijeme pandemije svakako je potrebno minimalizirati mogućnost zaraze, uz istovremeno odvijanje obrazovno-odgojnog procesa i socijalizacije učenika, stav je gradske uprave u pitanju i škola i vrtića.

56 "kvadrata", pa se može organizirati nastava bez teškoća. OŠ Marina Držića ostaje u nastavi u jednoj smjeni, a umjesto kabinetske nastave viši razredi imat će blok satove pa će ponekad biti samo dva nastavnika u jednom danu. Svim učenicima smo omogućili potreban razmak u učionicama od 1,5 metara pa neće biti potrebe za maskama, a veliki odmor svaki će razred provesti sa predmetnim učiteljem s kojim završi treći sat, i učionice će se dezinficirati dok traje odmor. Imamo veliko dvorište i igralište gdje će se moći provoditi odmor bez miješanja, a tjelesni odgoj bit će vani u šetnji. Imamo u školi dosta prostora i možemo se lijepo organizirati bez smjena. Imamo više od 500 učenika, prosjek je po razredu od 20 do 26 učenika, a taj jedan najbrojniji razred imat će nastavu u našoj novouređenoj "staroj" dvorani, govori ravnateljica Zrinka Čapor, koja dodaje da je jedino teško riješiti organizaciju dolaska i boravka djece škole s posebnim potrebama, naročito onih koji se voze u kombiju gdje je teško održati razmak, pa tu poteškoću još treba riješiti. ●